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x=7t2-3

y=5t


t1=1/4c

1.Исключим время t из уравнений:

t=y/5                         ________

x=7(y/5) 2-3 или y=√25(x+3)/7 – полупарабола вдоль оси ОХ

2. Определение скорости:

VX=x1=14t           При t1=1/4 c Vx =14/4=3.5
 (см/с)

Vy=y1=5=co
nst           

                      

       ________        ______

V=√V2x+V2y      =√3.52+52 = 6.1 (см/с)

3.Определение ускорений: 

  ax=x11=14(см/с2)=const 

  ay=y11=0 (см/с2)

                          ______

a=√a2x+a2y       =  √142+0   =14(см/с2)

Тангенциальное ускорение:

aτ=(Vx*ax+Vy*ay)/V= (3.5*14+5*0)/6.1 = 8,03(см/с2)

                     _________

an=√a2-a2τ=√142-(8.03)2     = 11.5 (см/с2)

ρ=V2/an=(6.1) 2/11.5= 3.24 (см/с2)

xt1=5t2+5t/3-3=-2.56 (см)

yt1=3t2+t+3=7 (см)

Mt1(-2.56;1.25) – положение точки при t=t1
M0(-3;0) – положение в начальный момент времени








